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Matematika
1. Vypočítej
6 – 4 + 7 – 3 + 8 =
-3 + 4 + 5 + 4 – 9 =
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20 – 5 – 4 + 9 – 3 =
16 – 8 * 2 + 4 – 2 =
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[image: image4.png]b Vyreste slovni ulohu.

Za 1 sekundu proteklo fekou 39816 litrd vody.
a) Kolik vody proteklo fekou za 5 sekund?
b) Kolik vody proteklo fekou za 7 sekund?
c) Kolik vody proteklo fekou za 9 sekund?





Vynásob
4 . 5 =                               8 . 6 =                            3 . 70 =
4 . 50 =                             8 . 60 =                          3 . 700 =
4 . 500 =                           8 . 600 =                        30 . 700 =
Vyděl
540 : 9 =                             320 : 4 =                       720 : 8 =
450 : 5 =                             180 : 3 =                       140 : 2 =
